

Видача посвідчення, дублікату посвідчення особам з інвалідністю з дитинства, дітям з інвалідністю а також особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю

Департамент соціального захисту населення Запорізької міської ради



1.	Перелік категорій одержувачів послуги	<ul style="list-style-type: none">• особа з інвалідністю з дитинства• дитина з інвалідністю• особа, яка не має права на пенсію, та особа з інвалідністю
2.	Вичерпний перелік документів, необхідних для отримання послуги, а також вимоги до них	<ol style="list-style-type: none">1. Паспорт або в разі його відсутності інший документ, що може засвідчувати особу.2. Нотаріально засвідчена довіреність (у разі звернення особи, яка представляє інтереси одержувача).3. Фотографія дитини з інвалідністю, особи з інвалідністю з дитинства або особи, яка не має права на пенсію, особи з інвалідністю - 3x4 см (за бажанням фото можна безкоштовно зробити в фотостудії управління).4. Фотографія законного представника, (опікуна) дитини з інвалідністю, особи з інвалідністю з дитинства або особи, яка не має права на пенсію, особи з інвалідністю - 3x4 см (за бажанням фото можна безкоштовно зробити в фотостудії управління).
3.	Порядок та спосіб подання документів	Документи подаються до відділу прийому громадян управління соціальної підтримки населення Департаменту соціального захисту населення Запорізької міської ради за місцем отримання державної соціальної допомоги особисто одержувачем державної соціальної допомоги або законним представником (опікуном) дитини з інвалідністю, особи з інвалідністю з дитинства, особи, яка не має права на пенсію, особи з інвалідністю, визнаною неієздатною, або іншою особою, яка представляє інтереси одержувача.
4.	Платність (безоплатність) надання послуги	Безоплатно
5.	Строк надання послуги	Рішення про видачу або відмову у видачі посвідчення, дублікату посвідчення приймається керівником Департаменту соціального захисту населення Запорізької міської ради.
6.	Результат надання послуги	Надання відповідного посвідчення, дублікату посвідчення або вмотивована відмова.

7.	Способи та місце отримання відповіді (результату)	Посвідчення видається у відділі прийому громадян управління соціальної підтримки населення Департаменту соціального захисту населення Запорізької міської ради за місцем отримання державної соціальної допомоги особисто одержувачу державної соціальної допомоги або законному представнику (опікуну) дитини з інвалідністю, особи з інвалідністю з дитинства, особи, яка не має права на пенсію, особи з інвалідністю, визнаною недієздатною, або іншою особою, яка представляє інтереси одержувача, на підставі нотаріально засвідченої довіреності при пред'явленні паспорта та відповідних документів, що підтверджують особу, під підпис у журналі обліку посвідчень.
8.	Перелік підстав для відмови у наданні послуги	1. Не перебування на обліку в Департаменту соціального захисту населення Запорізької міської ради. 2. Неотримання або закінчення строку виплати допомоги особам з інвалідністю з дитинства, дітям з інвалідністю, особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю.
9.	Акти законодавства, що регулюють порядок та умови надання послуги	Закон України "Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю". Наказ Міністерства соціальної політики України від 11.01.2019 №35 «Про затвердження Порядку оформлення, видачі, обліку та зберігання посвідчень для осіб, які одержують державну соціальну допомогу відповідно до Законів України «Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю» та «Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію. та особам з інвалідністю». Закон України «Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю» від 18.05.2004 №1727-IV. Постанова Кабінету Міністрів України від 02.04.2005 №261 « Про затвердження Порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю і державної соціальної допомоги на догляд». Постанова Кабінету Міністрів України від 03.02.2021 №79 «Деякі питання призначення і виплати державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю»
10.	Примітка	Рішення Департаменту соціального захисту населення Запорізької міської ради може бути оскаржене у відповідних органах виконавчої влади або у судовому порядку.

		У разі втрати посвідчення або, коли посвідчення стало непридатним для користування, за заявою одержувача видається його дублікат.
--	--	---